

ЗАВТРА Глазов ждет стрелков и хоккеистов

ЧЕМПИОНАТ России по стрельбе из малокалиберного оружия и Всероссийские соревнования по стрельбе из пневматического оружия пройдут в Глазове с 22 по 28 августа в стрелковом тире спортивного комплекса «Прогресс». Официальное открытие состоится 23 августа в 18:00.

А с 25 по 28 августа пройдет цикл предсезонных тренировок памяти Сергея Николаевича Архангельского. На льду «Глазов Арены» встретятся команды для подготовки к предстоящему сезону чемпионата НМХЛ, который пройдет в сентябре. В контрольных играх в Глазове будут участвовать: ХК «Юниор» (Курган), ХК Челны (Набережные Челны) и ХК АК-59 (Пермь). Команды встретятся на льду с глазовским «Прогрессом».

Вопрос с присутствием на матчах зрителей еще решается - следите за новостями в группе хоккейного клуба «Прогресс».

Н. ПОТЕМКИН.

Ответ на кадровый запрос

В Глазовском пединституте подводят первые итоги приемной кампании

18 августа в Глазовском государственном педагогическом институте имени В.Г.Короленко завершился прием на очную форму бакалавриата. 10 августа был подписан приказ о зачислении на обучение по программам магистратуры. Прием на заочное отделение продлится до 5 октября.

О первых итогах приемной кампании читателям нашей газеты рассказывает ректор ГГПИ Янина Александровна Чиговская-Назарова.

ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

- Янина Александровна, в каких условиях проходил набор на факультеты в этом году?

- Главная особенность приемной кампании 2020 года - мобильное реагирование на внешние условия. Кампания началась 19 июня в дистанционном формате. Когда ряд ограничений был снят, прием документов и экзаменов у абитуриентов проходил как в очной, так и в электронной форме.

На официальном сайте вуза работал электронный сервис «Личный кабинет абитуриента», через который шел прием документов. Несколько раз накануне старта приемной кампании провели прямые линии и дни открытых дверей-онлайн, где подробно ответили на все вопросы абитуриентов и их родителей.

- В этом году в национальном рейтинге университетов ГГПИ занял 15 место среди 33 педагогических вузов страны, оставив позади крупные университеты Урала, Сибири, Дальнего Востока. Что вы считаете основными преимуществами института перед другими вузами?

- Мы всегда ориентированы на кадровые потребности региона. Около 90 процентов всех бюджетных мест направлено в ГГПИ на подготовку педагогов, и в этом главное преимущество института -



Приемная кампания 2020 года прошла с соблюдением всех мер безопасности.

ред другими вузами Удмуртии.

Выпускники таких профилей как Физика и Робототехника, Математика и Робототехника, Математика и Дополнительное образование (в области информационных технологий) уже сейчас составляют кадровый резерв инновационных цифровых центров (технопарков, кванториумов).

Другой уникальной программой, реализуемой только в ГГПИ, является профиль «Удмуртский язык и Английский язык». Выпускники этого профиля обладают профессиональными компетенциями, позволяющими не только преподавать два языка в школе, но и бережно сохранять и приумножать национальные традиции, культуру удмуртского народа.

Важным преимуществом вуза является подготовка специалистов для малокомплектных сельских школ. Примером служат профили Начальное образование и Биология, Музыка и Дошкольное образование, Русский язык и Английский язык и другие.

Наш вуз открыт для приема иностранных студентов, у нас учатся граждане Украины, Казахстана, Туркмении, Белоруссии, Таджикистана, Узбекистана, других стран.

На «Калининском Арбате» будет праздник



ВТОРОЙ оргкомитет по проведению праздника «Калининский Арбат» состоялся в Глазове. В этом году он посвящен 75-летию атомной промышленности и 5-летию самого праздника. Мероприятия начнутся с 26 августа и завершатся 1 сентября большой концертной программой. Будет много спортивных активностей. Например, 26 августа фестиваль скандинавской ходьбы «Калининская верста». Пройдут также шахматные турниры для школьников, «Спортивная карусель» для семейных команд, включая мини-футбол для дошкольников с участием МФК «Глазов».

Марафон «Бегущая книга», фестиваль детективов и, конечно, 1 сентября кульминация программы – с красками холи и концертом - всё это ожидает гостей.

Подготовка праздника продолжается, будем рассказывать вам о том, что придумали организаторы и участники, которые ждут вас на «Калининском Арбате» (0+).

К. ВЕСЕСЕЛОВА.

БЕРЕГИТЕ СЕБЯ

20

человек погибли на водоёмах Удмуртии с начала года. Об этом сообщают в региональном МЧС.

ИЗ ЧЕПЦЫ водолазы достали двух утонувших рыбаков. Один случай произошёл в мае в Дебёсском районе, второй – в Балезинском в конце июля. А почти месяц назад в окрестностях Глазова в заброшенном карьере в Никольском утонул молодой человек.

Спасатели отмечают, чаще всего несчастные случаи происходят в местах, не оборудованных для купания, на так называемых стихийных пляжах, либо при купании в состоянии алкогольного опьянения. К трагедии приводят неумение плавать, ложная уверенность в своих силах и бездумные игры в воде. В группе риска также дети, оставленные без присмотра взрослых. В ведомстве призывают всех любителей водных процедур соблюдать меры безопасности.

ПЕРЕКРЕСТОК

Машины перевернулись, люди пострадали

В ГЛАЗОВЕ и районе произошло два ДТП с пострадавшими. Так, на 23 километре трассы «Глазов – Карсовай» автомобиль «LADA Granta» съехал с дороги и опрокинулся. Сообщается, что 55-летняя женщина-водитель не справилась с управлением. Она была госпитализирована.

Следующая авария произошла в Глазове на улице Сибирской. 19-летний водитель автомобиля «ВАЗ – 2112» врезался в дерево, и машина также перевернулась. Водитель и пассажир, 30-летний мужчина, получили травмы.

Т. ОЛИНА.

ЗНАЙ НАШИХ!

Наша Маша – в лидерах!

ГЛАЗОВЧАНКА Мария Лекомцева победила в региональном этапе Всероссийского конкурса «Лидер XXI века». Конкурс проходил среди лидеров и руководителей детских и молодёжных общественных объединений.

Мария – руководитель медиацентра «Лик», она успешно прошла финальные испытания, которые состоялись 28 и 29 июля, и взяла первое место в номинации «Руководитель молодежного общественного объединения».

Мария на всех молодёжных и спортивных мероприятиях в ряду организаторов. Всегда в делах, вечно на драйве, все успевает - в том числе побеждать! Мои искренние поздравления и новых свершений! - поздравил глазовчанку с победой глава города Сергей Коновалов.

Т. ИВАНОВА.

ГГПИ предлагает абитуриентам и полный цикл непедагогического образования в области информационных технологий. Ведется набор выпускников 9-х и 11-ых классов на среднее профессиональное образование по специальности «Программирование в компьютерных системах».

- Как будет организовано обучение в новом учебном году?

- Учебный год начнется 7 сентября с учетом рекомендаций Роспотребнадзора и Минобрнауки России. В первую очередь, это масочный режим для всех, за исключением преподавателей, которым разрешено проводить лекции без масок. При входе в институт – бесконтактное измерение температуры, изоляция людей с признаками заболевания. Также обязательны уборка и обработка помещений дезсредствами, проветривание и обеззараживание воздуха.

Расписание занятий составим так, чтобы максимально разобщить группы, массовые мероприятия временно запрещены.

С нетерпением ждем талантливых активных первокурсников. Вместе с ними нам по плечу любые задачи в образовательной, научной, социальной деятельности вуза.

Н. СВЕТЛАКОВА.